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Δωρητής και ευεργέτης του Άργους. 

 
Γεννήθηκε στο Άργος και καταγόταν από φτωχή 
οικογένεια. Ο πατέρας του ήταν μπακάλης, αλλά είχε 
την ατυχία να χάσει τη μικρή του περιουσία, πριν 
ακόμη ο μικρός Σπύρος τελειώσει το δημοτικό 
σχολείο. Έτσι, σε ηλικία 11 χρονών, μπήκε υπηρέτης 
στο μαγαζί του Μακαντούλια, όπου εργάστηκε 25 
ολόκληρα χρόνια. Σε αναζήτηση καλύτερης τύχης 
ξενιτεύτηκε στην Αμερική και έζησε τα υπόλοιπα 
χρόνια της ζωής του στην Ατλάντα, όπου εργαζόταν 
σε εστιατόριο μιας μικρής παρόδου. 
Από μικρός είχε γνωρίσει τη φτώχεια και τη στέρηση 
και είχε μάθει να είναι φειδωλός. Μακριά από τις 
ανέσεις και τις απολαύσεις της ζωής, μάζευε με 
υπομονή τα χρήματά του. Είχε θέσει ως υψηλό στόχο 
της ζωής του να τα δωρίσει στην ιδιαίτερη του 
πατρίδα, για να κτιστεί σχολείο. Πεθαίνοντας άφησε 
22.200 δολάρια, ποσό καθόλου ευκαταφρόνητο για 
την εποχή εκείνη, με την εντολή να ανεγερθεί 
Γυμνάσιο στο Άργος. Εκτελεστές της διαθήκης άφηνε 
τους ομογενείς στην Ατλάντα Κων/νο Ξυνό και Χαρ. 
Ρονιώτη, καθώς επίσης και τον εκεί Σύλλογο 
Αργείων «Ο ΔΑΝΑΟΣ», του οποίου ήταν μέλος και 
σύμβουλος.  
Το διδακτήριο ήταν έτοιμο και λειτούργησε το 
1939, αφού ταλαιπωρήθηκε το κληροδότημα αρκετά 
χρόνια, λόγο της δυστοκίας που ανέκαθεν 
παρατηρείται δυστυχώς στην κοινωνία μας.  
Το Μπουσουλοπούλειο θεωρείται πρωτοποριακό 
για την εποχή του, αφού είχε και κλειστό 
γυμναστήριο και κινηματογραφική αίθουσα. Η 
αίθουσα αυτή, η οποία ανακαινίστηκε και εξοπλίστηκε 
το 1985 από τον τότε Δήμαρχο Γ. Πειρούνη, είναι 
σήμερα μοναδική στην πόλη σε χωρητικότητα και 
δυνατότητες. Δίνονται θεατρικές παραστάσεις και 
πραγματοποιούνται σχολικές γιορτές και 
πολιτιστικές δραστηριότητες του Δήμου και άλλων 
φορέων. Σήμερα στεγάζεται στο Μπουσουλοπούλειο 
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το 1ο Γυμνάσιο και το Εσπερινό Γυμνάσιο Άργους. Ο 
Σπυρίδων Μπουσουλόπουλος, ο οποίος έμεινε 
άγαμος, κατόρθωσε με υπομονή να γίνει ευεργέτης 
του Άργους και να χαρίσει στο ταπεινό  όνομά του 
την αθανασία. Κάθε χρόνο, την ημέρα της 
ονομαστικής του γιορτής, τελείται μνημόσυνο προς 
τιμήν του.  
Χαιρετισμός του Διευθυντή στην ιστοσελίδα του 

σχολείου μας 

Με μεγάλη χαρά χαιρετίζω την υλοποίηση μιας 
σύγχρονης και καινοτόμου  ιδέας, τη δημιουργία 
ιστοσελίδας από το σχολείου μας και την παρουσία 
του στον παγκόσμιο ιστό. Η προβολή του 1ου 
Γυμνασίου Άργους στο διαδίκτυο, προσφέρει τη 
δυνατότητα σε κάθε ενδιαφερόμενο άνθρωπο, όπου 
και αν βρίσκεται «στα πέρατα της Γης», να έχει 
άμεση πρόσβαση και ενημέρωση για τα δρώμενα της 
σχολικής μας κοινότητας, του Δήμου Άργους – 
Μυκηνών, της Αργολίδας και της Ελλάδας 
γενικότερα. 
Το σχολείο μας είναι μια κοινότητα όλο ζωντάνια, 
που με άμιλλα  και δυναμισμό διαρκώς εξελίσσεται, 
προσπαθεί και αγωνίζεται για ένα καλύτερο αύριο. 
Με σεβασμό στη διαφορετικότητα που για μας είναι 
μία μεγάλη πρόκληση, δημιουργούμε ίσες ευκαιρίες 
για μάθηση, για επιτυχία, για προκοπή και κυρίως 
για  κοινωνική δικαιοσύνη. 
Συγχαίρω θερμά τους εκπαιδευτικούς, τους μαθητές 
και τις μαθήτριες του σχολείου μας, αλλά και όλους 
όσους  μας βοήθησαν  για τη  δημιουργία αυτού του 
ιστόχωρου. 
Τέλος  εύχομαι το διαδίκτυο να γίνει γέφυρα ειρήνης, 
φιλίας, αλληλοκατανόησης και συνεργασίας, 
ανταλλαγής απόψεων, ιδεών και πολιτισμού μεταξύ 
των λαών της γης, για την πρόοδο και για το καλό 
της ανθρωπότητας.                                       
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